
HAYAT BİLGİSİ 

1) Bu yıl TBMM’nin açılışının kaçıncı yılını kutladık? 

A) 98                      B) 23                      C) 100 

 

2) Yaşadığımız bölgede aşağıdaki tarım ürünlerinden hangisi yetişmez? 

A) Çay                B) Zeytin                  C) Üzüm 

 

3) Un fabrikası aşağıdaki hangi ürünün en çok yetiştiği bölgede bulunur? 

A) İncir                  B) Buğday                C) Tütün 

 

4) Ayçiçeği yetiştiği bölgelerde hangi fabrika bulunur? 

A) Demir-Çelik Fabrikası           B) Otomotiv   Fabrikası     C) Yağ Fabrikası 

 

5)  Aşağıdaki ekonomik faaliyetlerden hangisi günümüzde önemini yitirmiştir?  

A) Turizm                      B) Kalaycılık                  C) Tarım 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CEVAP ANAHTARI:        1/C            2/A                 3/B                 4/C                    5/B 



TÜRKÇE 

 Nasrettin Hoca bir gün çok acıkır. Ekmek almaya da parası yoktur. Fırının 
önüne gider. Raflarda dizili ekmekleri seyreder. Ne yaptığını soran fırıncıya: 
 _ Ekmeklere bakıyorum. Bu ekmeklerin hepsi senin mi, diye sorar. 
 Fırıncı: 
        _ Evet, deyince Hoca kızar: 
 _Be adam bu kadar ekmeğin var da ne duruyorsun? Yesene! 

1) Nasrettin Hoca neden ekmek almamış? 

A) Fırında ekmek olmadığından 

B) Fırın kapalı olduğundan 

C) Parası olmadığından 

2) Nasrettin Hoca nereye gitmiş? 

A) Fırına                 B) Lokantaya                 C) Eve 

 

3) Aşağıdaki kelime çiftlerinden hangisi eş anlamlıdır? 

A) büyük-küçük         B) kırmızı-al        C) üzüm-meyve 

 

4) “YAZ-YEL-TALEBE” sözcüklerinden hangisinin eş anlamlısı yoktur? 

A) Yaz                     B) Talebe                C) Yel 

 

5) Aşağıdaki sözcüklerden hangisi  “ seyahat” sözcüğünün eş anlamlısıdır? 

A) Yol                      B) Turist                  C) Gezi 

 

 

 

 

 

CEVAP ANAHTARI:   1/C          2/A                    3/B                         4/A                 5/C 



MATEMATİK 

1)  Yandaki saatin okunuşu aşağıdakilerden hangisi değildir? 

A) 13:15                 B) Biri çeyrek geçiyor            C) İkiye çeyrek var  

 

2) Dijital saat 23:45’ i gösteriyorsa analog saat aşağıdakilerden hangisi gibi 
görünür? 

A)                 B)                    C)  

 

3) 15:45 ‘i gösteren dijital saatin okunuşu aşağıdakilerden hangisidir? 

A) Dörde çeyrek var.        B) Üçe çeyrek var.       C) Üçü çeyrek geçiyor. 

 

4) 4 yarım saat kaç saat eder? 

A) 1 saat              B) 2 saat                C) 3 saat 

 

5) Saat 21:30’da yelkovan kaçın üzerindedir? 

A) 6                         B) 9                     C) 3 

 

 

 

 

 

 

CEVAP ANAHTARI:     1/C          2/B                   3/A                4/ B             5/A 


